Nombre y apellidos:

Asignatura:

1.- (,Qué son los anténimos?

[] Palabras con significado opuesto.

[] Palabras con significado complementario.
[] Palabras con igual significado.

[] Ninguna de las respuestas es correcta.

2.- Indica cudles de las siguientes parejas de palabras son antonimos:

[] dulce/salado, simpatico/antipéatico, extrovertido/introvertido, alegre/triste

[] dulce/salado, simpatico/alegre, extrovertido/introvertido, alegre/triste

[J dulce/salado, simpatico/antipatico, extrovertido/extravertido, alegre/triste
[J dulce/saldo, simpético/antipatico, extrovertido/introvertido, taciturno/triste

3.- ¢ Qué figuras literarias encuentras en este video que musicaliza a Machado?
[] Personificacion y simil.

[] Personificacién y antitesis.

[] Antitesis y simil.

[] Personificacion e hipérbole.

4.- Indica qué recurso hay en : "Los suspiros son aire y van al aire./ Las lagrimas son agua y van al mar.
[ Paralelismo.

[] Personificacion.

[] comparacion o simil.

[] Prosopopeya.

5.- ¢ Qué es el paralelismo?

[J Una figura literaria que repite las palabras o la clase de palabras.

[] una figura literaria que omite las palabras o la clase de palabras.

[] Una figura literaria que repite exactamente las mismas palabras.

[] Todas las respuestas son correctas.

6.- ¢, Qué es una anafora?

[] Todas las respuestas son correctas.

[] una figura literaria que utiliza la repeticion.

[] un tipo de paralelismo.

[] una figura literaria que repite literalmente las mismas palabras.

7.- ¢ A qué estrofa corresponde este refran: "Al que a buen arbol se arrima/ buena sombra le cobija"?
[] Pareado.

[] Terceto.

[] rRedondilla.

[] cuarteto.
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8.- Di si esta oracion es correcta: Habian coches en la calle.

[] Incorrecta. Si haber no lleva participio es verbo impersonal y no puede utilizarse en plural.
[] Incorrecta. Si haber no lleva participio es verbo personal y no puede utilizarse en plural.
[] correcta. El sujeto de habian es coches.

[] Ninguna de las respuestas es correcta.

9.- En "Me arropé con la sabana cuando dormi en la sabana" ¢ cuando debe llevar tilde "sabana"?
[] En la primera, "sabana" porque es esdrujula cuando se refiere al objeto.

[] En la segunda ,"sabana" porque es esdrujula cuando se refiere al espacio natural.

[] En la primera, "sabana" porque es grave cuando se refiere al objeto.

[] Ninguna de las respuestas es correcta.

10.- Corrige los errores: "Ya sé que me lo dijistes, pero no me recuerdo bien de lo que pasé".
[] Ya sé que me lo dijiste, pero no recuerdo bien lo que paso.

[] Ya sé que me lo dijistes, pero no recuerdo bien lo que paso.

[J Ya sé que me lo dijiste, pero no me recuerdo bien lo que pasé.

[] Ya sé que me lo dijiste, pero no recuerdo bien de lo que pasé.

11.- ¢ Qué figura literaria hay en estos versos: "Eres como la Rosa de Alejandria/ que se abre de noche/ y se
cierra de dia"?

[ Antitesis.
] Anéafora.
[] Metafora.
[] Anacoluto.

12.- ¢ El texto del video a qué tipo de textos pertenece?<br>
[] Al texto instructivo.

[] Al texto explicativo.

[] Al texto dialogado.

[J Al texto periodistico.

13.- ;Qué es una entrevista?

[] un dialogo planificado entre dos personas, entrevistador y entrevistado.

[] un dialogo espontaneo entre dos personas, entrevistador y entrevistado.

[J un dialogo maleducado entre dos personas, entrevistador y entrevistado.

[] un dialogo planificado entre tres personas, entrevistador, director y entrevistado.

14.- Completa lo que falta: Un romance es un poema............ formado por una .............. de versos octosilabos
con rima....... en los versos......

] no estréfico/serie/asonante/pares
[] estréfico/serie/asonante/pares

[] no estréfico/serie/consonante/pares
[] estréfico/serie/consonante/impares
15.- ¢ Qué estrofas forman un soneto?
[] Dos cuartetos y dos tercetos.

[] Dos cuartetas y dos tercetas.

[] once versos.

[] Dos cuartetos y dos pareados.
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16.- ¢ Qué figura literaria aparece en estos versos?"El rio es una lengua de agua", "Manos de seda","La
noche, manto estrellado"?

[] Metafora.

[J comparacién o simil.

[ Paralelismo.

] Anéafora.

17.- Conjuga la 22 persona de plural del pretérito anterior del verbo comer:
[] hubisteis comido

[] habiais comido

] hubistes comido

[] habéis comido

18.- ¢ En qué tiempo esta "hubiera o hubiese vivido"?

[] 12 6 32 persona de singular del pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo del verbo vivir.
[] 12 persona de singular del pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo del verbo vivir.

[] 32 persona de singular del futuro compuesto de subjuntivo del verbo vivir.

[] 12 6 32 persona de singular del pretérito perfecto compuesto de subjuntivo del verbo vivir.

19.- Conjuga el presente de indicativo del verbo conducir:

[] conduzco/conduces/conduce/conducimos/conducis/conducen
[] conduzo/conduces/conduce/conducimos/conducis/conducen
[] Ninguna respuesta es correcta.

[] condujo/conduces/conduce/conducimos/consucis/conducen

20.- ¢ Cuédl es la forma correcta "condujera" o "condujese"?
[] Las dos opciones son correctas.

[] condujera.

[] condujese.

[] Ninguna de las opciones es correcta.

21.- Indica la opcion correcta:

[ continuéis

[] contindeis

[ continueis

[ continueis

22.- "Ah" interjeccion y "a" preposicion” son
[] palabras homénimas

[] palabras anténimas

[] palabras sinénimas

[] palabras heterénimas

23.- Escribe el término adecuado: "Para poder....... bien al caballo hay que evitar....." (errar/herrar)
[] herrar/errar

[ errar/herrar

[ errar/errar

[ nerrar/herrar
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24.- Indica si es correcto: "Mafiana debe de presentarse en el juzgado".
] No, correcto seria "Mafiana debe presentarse en el juzgado".

[] No, correcto seria "Mafiana deben de presentarse en el juzgado”
[ si, es correcto.

[] Todas las respuestas son correctas.

25.- Explica si es correcto "La agenda debe costar tres euros mas o menos'
[] No, porque para indicar probabilidad hay que usar deber de + infinitivo.
[ si, porque indica probabilidad.

] Ninguna respuesta es correcta.

[ si, porque indica obligacion.
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